

Показатели состояния безопасности дорожного движения в Кемеровской области-Кузбассе за 12 месяцев 2023 года

За 12 месяцев 2023 года сотрудниками ГИБДД Кузбасса в ходе осуществления контроля за безопасностью дорожного движения пресечено более 295 тысяч нарушений правил дорожного движения среди водителей и свыше 40 тысяч - допущенных пешеходами.

От управления транспортным средством отстранено 9398 лиц, находившихся в состоянии опьянения, в том числе 1237 по признакам преступления, ответственность за которые предусмотрена ст. 264.1 УК РФ.

Выявлено более 6,3 тысяч нарушений правил дорожного движения водителями пассажирского транспорта.

Меньше на 3,9% (со 77 до 74) зарегистрировано дорожно-транспортных происшествий по вине водителей автобусов.

При осуществлении федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения за 2023 год в отношении юридических и должностных лиц возбуждено 328 дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ (189 и 139 соответственно), внесено 87 представлений об устранении причин и условий, способствующих реализации угроз безопасности граждан и общественной безопасности, контролируемым лицам направлено 891 предостережение, проведено 207 профилактических визитов, в органы прокуратуры направлено 87 информации о нарушениях контролируруемыми лицами законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения, по согласованию с органами прокуратуры проведено 2 инспекционных визита, 3 внеплановых выездных проверки и 3 внеплановые документарные проверки, по результатам которых выдано 43 предписания, из которых 42 – юридическим лицам, возбуждено 3 дела по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ в отношении должностных лиц.

Собственниками дорог и лицами, осуществляющими их содержание, устранено более 9 тысяч (90,0%) выявленных недостатков.

По вопросам обеспечения безопасности дорожного движения подготовлено 1519 телевизионных сюжетов, вышло в эфир 12185 радиопередач, опубликовано 1116 материалов в печати и подготовлено более 23 тысячи материалов по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения в сети Интернет.

По итогам 2023 года в Кузбассе число дорожно-транспортных происшествий возросло на +1,3% (с 2471 до 2504 фактов), количество травмированных увеличилось на +0,9% (с 3162 до 3192).

Снизилось количество погибших на 5,3% (с 303 до 287).

Согласно проведенному анализу аварийности в 2023 году наиболее опасными для участников дорожного движения являются следующие дни недели:

- по тяжести последствий – воскресенье (334 ДТП, в которых погибло 54 человека, включая 2 несовершеннолетних, травмировано 443, в том числе 64

несовершеннолетних, тяжесть последствий 10,8 погибших на 100 пострадавших);

- по количеству ДТП - пятница (429 ДТП, в которых погибло 43 человека, включая 5 несовершеннолетних, травмирован 531, в том числе 77 несовершеннолетних, тяжесть последствий 7,5 погибших на 100 пострадавших).

По времени суток наиболее аварийно-опасными являются следующие временные периоды:

- по тяжести последствий - период: с 11:00 до 13:00 (278 ДТП, погибло 44, в том числе 4 несовершеннолетних и травмировано 354 участника дорожного движения, в том числе 37 несовершеннолетних);

- по числу ДТП - период: с 17:00 до 20:00 (483 ДТП, погибло 40, травмировано 617 человек, из них 120 несовершеннолетних).